
 

Ayuntamiento/Ajuntament  de Polop  
 

Convocatoria/Convocatòria 
PLENO  EXTRAORDINARIO  DEL AYUNTAMIENTO 

PLE EXTRAORDINARI  DE L’AJUNTAMENT 
 
 

El Pleno del Ayuntamiento celebrará sesión extraordinaria por medios telemáticos el próximo 
día 29 de enero de 2021, a las 17:30 hrs. para tratar los asuntos que más abajo se enuncian. Si 
por cualquier motivo, la mencionada sesión plenaria no pudiera llegar a celebrarse a la hora 
prevista, tendría lugar en 2ª convocatoria, a la misma hora pero 48 horas más tarde.  
 
El Ple de l’Ajuntament celebrarà sessió extraordinària per mitjans telemàtics  el pròxim dia 29 
de gener de 2021,  a les 17.30 h, per tractar els assumptes que més avall s’enuncien. Si per 
qualsevol motiu, l'esmentada sessió plenària no poguera celebrar-se, tindria lloc en 2a 
convocatòria a la mateixa hora però 48 hores més tard. 

 

ORDEN DEL DÍA/ORDRE DEL DIA: 

1º/1r. Propuesta PP y Compromís per Polop-GdP: Plan urgente de actuación COVID-19./ 
Proposta PP i  Compromís per Polop-GdP: Pla urgent d’actuació COVID-19. 

2º/2n. Propuesta PP y Compromís per Polop-GdP: Cribado masivo de la población./ Proposta 
PP i Compromís per Polop-GdP: Garbellament massiu de la població. 

3º/3r. Información por parte del Alcalde de todos los datos sobre la situación actual de la 
pandemia provocada por la COVID-19 en Polop, así como de a conocer el protocolo que dice 
tener activado desde marzo y comparecencia del Concejal de Sanidad para que explique ante el 
Pleno todas las medidas adoptadas desde el área de sanidad desde el inicio de la pandemia./ 
Informació per part de l'alcalde de totes les dades sobre la situació actual de la pandèmia 
provocada per la COVID-19 a Polop, així com de conéixer el protocol que diu tindre activat des 
de març i compareixença del regidor de sanitat perquè explique davant el Ple totes les mesures 
adoptades des de l'àrea de sanitat des de l'inici de la pandèmia. 

 

 

 

                        El Alcalde/ L’alcalde                                   El Secretario/El secretari 
                  Gabriel Fernández Fernández                               Antonio Fuentes Murcia 
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Ayuntamiento/Ajuntament  de Polop  
 
 
 
 
 
La sesión plenaria se realizará por medio de reunión por videoconferencia a través de la 
aplicación  informática gratuita Zoom.  
Próximamente, recibirá una invitación en su dirección de email con el vínculo para acceder a la 
reunión, en el día y la hora fijados en la presente convocatoria.  
Rogamos que se provea de los recursos necesarios para poder participar en la misma.  
 
La sessió plenària es realitzarà per mitjà de reunió per videoconferència a través de l'aplicació 
informàtica gratuita Zoom. 
Pròximament, rebrà una invitació a la seua adreça d'email amb el vincle per accedir a la 
reunió, que tindrà lloc el dia i a l'hora fixats en la present convocatòria. 
Preguem  que es proveïsca dels recursos necessaris per a poder participar en aquesta. 

 
 
 
 

Polop, a 26 de enero de 2021/Polop, 26 de gener de 2021 
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